

Уважаемые коллеги!

Сотрудники университета, студенты, наши дорогие ветераны!

Этот год особенный для нашей страны. Прошло ровно 75 лет, как мы живем в мире и согласии. 75 лет с того дня, как наши предки смогли преодолеть нависшую над всем миром угрозу фашизма. Огромную цену заплатили жители нашей родины, чтобы сегодня мы могли жить свободными. И мне бы хотелось, чтобы каждый из нас вспомнил свою историю. Предки многих из нас положили свои жизни на эту великую борьбу. Кто-то погиб, кто-то вернулся с фронта, но никогда уже не был прежним. Кто-то голодал в тылу, отдавая все свои силы на поддержку армии. Всё оказалось не напрасным – тяжелым трудом, кровью и слезами была выкована эта победа. И сегодня для нас это радостный день – День Победы.

Каждый внес вклад в победу, и сотрудники нашего университета, в те времена сельскохозяйственного института, тоже уходили на фронт, воевали, защищали свою страну. И мы их помним, и гордимся ими. Я хочу обратиться к нашим уважаемым ветеранам, детям войны. Спасибо за вашу бесценную поддержку, за участие в жизни университета, за то, что вы всегда готовы поделиться своими знаниями и достижениями с нынешней молодёжью. Наше молодое поколение – это наше будущее, и мне отрадно видеть, как студенты Красноярского государственного аграрного университета помогают ветеранам, славят патриотизм и память о победе. Мне кажется, что очень важно помнить о войне, ведь только память о тех страшных годах может предотвратить подобную трагедию в настоящем.

Дорогие друзья! Я поздравляю вас с этим праздником, окрашенном грустью, но в то же время преисполненным гордостью за свою страну и её героев. Желаю всем вам читать и помнить своих предков, свою историю. И конечно, желаю всем нам мира, добра и тепла. Цените и берегите то, что есть вокруг вас. С Днём Победы!

75

ПОБЕДА!



Ректор Красноярского ГАУ
Наталья Пыжикова